

锋
琴
荐
号

超级大乐透第10088期推荐(7+3复式):04、07、11、20、27、28、29+03、07、10
排列三第10203期推荐(5码复式组选):1、3、4、5、6(仅供参考)

“购体彩、看三湘、游世博”第三批人员今天启程 第四批抽奖将于8月8日在衡阳举行

本报7月28日讯 “购体彩、看三湘、游世博”第三批人员29日启程去上海看世博了。
“可以免费游世博，真是太高兴了。”长沙彩民钟敏说，据她介绍，已经提前规划好游世博园的路线，“在园内一定要抓紧时间好好地玩”。
据悉，这批有30人可以免费游世博，其中28名是参与“购体彩、看三湘、游世博”活动被抽中的彩民及社会公众代表，另外2名是抽奖活动现场产生的幸运观众。“大乐透我每期必买，终于被抽中了。”钟敏说。
据了解，钟敏是个地道的彩民，也是一家投注站的业主，“免费游世博活动得到了彩民们的热捧，我自己也喜欢玩大乐透，这不也被抽中了。”
“既能中奖，还能免费游世博，真是幸运，并且玩法又简单。”钟敏说，“只要在10月之前，通过追加投

注方式购买15元(含)以上大乐透彩票，就有机会获得参与‘购体彩、看三湘、游世博’活动的资格。彩民购买彩票后到投注站填写抽奖单，将彩票粘贴在抽奖单的背面，然后将其交给投注站业主保存作为参与抽奖的凭证。”
此外，活动期间，《三湘都市报》会刊登大乐透问答题及答题卷，读者只要将报纸上的答题做好，然后到就近的投注站领取抽奖单，答题正确率达80%的人将获得参与抽奖的资格。
“第四批抽奖将于8月8日全民健身日在衡阳举行，现场还会产生2名观众免费游世博，还有大型的全民健身活动等着大家参与。”上述负责人说，“接下来还有3轮抽奖活动，还有近100个名额可以免费游世博。”



彩民正在了解“购体彩 看三湘 游世博”的相关信息。记者 武席同 摄

■记者 侯小娟

公益金助推群体事业 体彩与全民健身同行

今年8月8日是我国第二个全民健身日，在“后奥运时代”，群众体育必将得到越来越高的重视，历来全民健身活动和设施等都得到了中国体育彩票公益金的支持和资助。2010年将有超过2亿元的国家体育总局本级体彩公益金用于雪炭工程、社区多功能公共场所、全民健身户外活动基地、全民健身活动中心以及全民健身路径工程等全民健身场所的建设工作。
据了解，国家体育总局计划2010年总计援建雪炭工程项目88个，国家体育总局将利用本级体彩公益金资助每个项目150万元，其中西藏自治区的5个雪炭工程项目将给予300万元的资助。我省两个受助项目分别位于湘西自治州泸溪县、邵阳市新邵县，各得150万元的体彩公益金资助。
今年，国家体育总局将在北京、天津、上海、江苏、浙江、福建、山东和广东等8个省(市)建设社区多功能公共场所，总局将给予每个省(市)200万元的资金支持，每个省(市)建设5至7个项目。另

外，根据2008年下发的关于《全民健身户外活动基地命名资助办法》的规定，国家体育总局将列入本部门预算的体彩公益金，对获得命名的户外活动基地给予资助。我省怀化市中方县全民健身户外活动营地和岳阳市连云山全民健身户外活动营地将获得这一资助。
与此同时，全国各地41个全民健身活动中心也将得到国家体育总局的命名资助。国家体育总局同样将从本级体彩公益金中提取资金用于充实完善全民健身活动中心的体育健身器材、设备。我省将得到资助的是怀化市全民健身活动中心。
而让全国各地老百姓受益无穷的全民健身路径也将实现更新换代。据悉，2010年国家体育总局将投入本级体彩公益金6250万元，按照补助每个“路径工程”3万元的标准，支持中西部省份更新2010个左右的“路径工程”器材。通知还要求，有关省(区、市)体育局要以不低于1:1的比例，从本级体彩公益金中



匹配资金用于“路径工程”器材的更新工作。在我省援建的健身路径工程为80个，获得了240万元的体彩公益金资助。
根据体彩公益金的管理办法，国家体育总局提留的本级体彩公益金有60%用于支持全民健身计划，40%用于弥补落实《奥运争光计划纲要》经费不足。作为全民健身计划的长期支持者，15年来，中国体育彩票一直秉承“体育彩票与全民健身同行”的宗旨，全情投入群众体育事业，大力推动我国全民健身事业的发展。据统

计，截至2009年，体育彩票公益金已有超过260亿元用于全民健身计划的开展；截至2008年底，仅国家体育总局利用本级体彩公益金就建设了全民健身路径8727个、雪炭工程258个、全民健身活动中心132个、全民健身活动基地22个、优秀体育公园12个，充分体现了中国体育彩票取之于民、用之于民的发行宗旨。
希望8月8日这一天，每一个人都能够在自己所在的地方，快乐、健康地从事体育健身活动。

■通讯员 蒋晓琴

“平均每个星期完全猜对一组排三”
自己分析、钻研，销量才会好

本报7月28日讯 排列三是彩民及业主们普遍喜爱的一种玩法，“中奖几率比较高，大家都比较喜欢。”建湘路一家投注站业主胡惠芬说，“我们站里这个星期排列三中了4000元的奖。”
据了解，胡惠芬自己也比较喜欢买排列三，每期都会有自己的分析，也会给彩民荐号，“基本上一个星期能够完全猜对一组数字。”胡惠芬说，“我们都比较喜欢玩直选。”
说起自己玩排列三的心得，胡惠芬很谦虚：“我这里做得不算好呢。”在她看来，玩好排三一定要多分析，她每天都会花很多精力与时间去研究，对走势的点数及跨度作出分析，基本确定三个数字，再根据走势确定三个数字的摆放位置。
“还有一点就是要靠感觉了。”胡惠芬说，“长期购买、研究积累下来了一些经验，有时候凭感觉买也能中奖的。”
据多位业主介绍，站里的业主喜欢什么，那种玩法的销量必定会很好。“因为业主喜欢玩，就会多研究、有心得，给彩民的荐号就会比较准，中奖几率提高了，彩民也会来多买。”胡惠芬说。

■记者 侯小娟

长沙彩民“十倍幸运”刮中25万大奖

中国体育彩票顶呱刮票以其65%的高返奖率、票种丰富多样的独特优势受到了广大彩民的欢迎。7月20日下午6点多，长沙县星沙镇板桥小区02043体彩投注站就传来喜讯，一位彩民喜中顶呱刮“十倍幸运”票种25万元头奖！
中奖彩民陈先生(化名)喜爱玩体彩排列三的五码、六码组选，尤其喜欢玩“顶呱刮”。当天晚上他下班以后，照常来投注站买了几注排列三的五码组选和5张10元面额的顶呱刮“十倍幸运”，一刮开中了50元奖金；再跟老板换5张票，刮开又中30元奖金；再换3张票，刮开又中了20元奖金。连中三次，算起来奖金都中了100元了，不过拿到手里的奖金却越来越少，不过陈先生并不在乎，玩的就是个高兴，连中这么多次也很开心了，“再换2张！”
刮到最后一张的第五个游戏区时，有一个号码与中奖号码相同，陈先生说又中奖了，把奖金区刮开，左看右看，左数右数，好像是25万元！他不太相信，又拿给老板娘核实一下，老板娘接过来一看，马上跳起来，高兴地对他说：“真的是25万元，恭喜你中大奖啦！”一下子整个彩票投注站沸腾起来，大家都称赞陈先生好运气，马上你来几张，他也来几张。陈先生说：“没想到50元就换回25万大奖，今后一定继续支持体彩事业，向顶呱刮百万大奖进军，哈哈。”
业主周老板介绍说：“那本票在中出25万元大奖后，又中出200多元的小奖，还有陈先生开始也中了100元小奖，不算大奖，返奖率都有65%，顶呱刮的返奖率真的高！”

■通讯员 蒋晓琴

体彩彩票开奖短信查询

短信查询：移动发CP到1066125666，小灵通发CP到10661256，联通发CP到10621956。0.5元/条不含通信费。

竞彩小联赛淘金有“钱图” 比分千倍回报

世界杯一结束，世界杯后遗症一下子侵袭了很多球迷和彩民。竞彩紧随世界杯之后推出的小联赛竞猜，成了一剂治疗世界杯后遗症的“良药”，彩民们不但有更多风险系数更低的比赛可玩，同时还获得了意想不到的超高奖金回报。
胜负倍投 在“疗养”中中奖
每届世界杯后，世界杯后遗症总会成为媒体的一个报道焦点。对于大多数竞猜型彩民来说，

投注竞彩无疑是转移注意力、治疗世界杯后遗症的最佳方式。走进竞彩店，花点小钱，买几十块钱的小联赛竞猜，没事的时候再上网看看比赛结果。这样既能延续世界杯的看球状态，也会逐渐弥补世界杯后情感上的空缺。
小联赛看上去陌生，但是规律性很强。投注这样的比赛，最好的办法就是低关倍投。低关玩法完美地融合了过关投注中奖金固定、风险小等特点。小联赛格局比

较简单，针对一些豪门球队对阵弱队时获胜概率非常高的情况，彩民每次选上2~3场串关，然后多倍投注，不但中奖容易，中奖奖金也很可观。
比分过关 频造数千倍回报
而最近的竞彩比分过关投注，则更让彩民感觉到刺激。因为3:0(0:3)以上的大比分，竞彩比分过关固定赔率通常都有数十倍，两三场比赛串关固定赔率连乘，

回报率动不动就有数千倍了。比如7月21日凌晨就有两场欧冠资格赛的比赛，科佩尔队在主场3:0大胜萨格勒布迪那摩队，新圣徒队也在主场4:0狂扫波希米亚人队，在竞彩比分游戏中，这两场比赛的单注(2元)浮动奖金都逼近200元。即便是过关固定赔率，前者为40，后者为100，两场比分2串1，过关固定赔率就已高达4000，意味着2元钱就可以中8000元。

■通讯员 蒋晓琴